



## A MOSOLYOD

**B**első fény az arcodon és mások arcán. A mosoly a lélek derűje. Mosolyban szép az arc. Az arc legszebb dísz a mosoly.

A mosolyban a lélek bizalma néz a világra. Szébb a világ, ha mosolyogva nézed. Mosollyal az arcodon másként látod az embereket. Igazabb és jobbik énjük jelenik meg előtted.

Mosolygó arcot kinek van ereje megütni? A mosolyt senkinek sincs bátorsága összetörni. Mosolyra mosoly a válasz. Majdnem mindig. A mosolyban a szeretet bujkál. A kezed nyújtani nem mindig mered, de mosollyal bárkihez közeledni mersz. Ha mosolygó ember köszön rád, szíved felderül és mondod, jöjj közelebb!

Parkosítjuk a városokat, utcákat. Miért nem kiáltjuk: MOSOLYOGJATOK EMBEREK! A város utcái lennének emberibbek. Virág és mosoly. Az utcán. És mindenütt. Mosolyogjatok egymásra emberek! A mosoly az öröm fénye. Napfénynél melegebb.

Mosolyogj. Mosolyod belsődből fakad és elsőnek téged ragyog be. Kívül, belül. Azután másokat. Oszdad mosolyod. Nem fogy el. Olyan, mint egy láng, csak nem tüzet gyújt, hanem újabb mosolyokat az arcokon és a szívekben örömet.

Mácz István: Örülj velem!

### A tartalomból:

Igeliturgikus naptár • A mosolyod • Az új tanév nyitánya – Róbert atya cikke • Elmélkedés az időről • Éves programunk • Az öröm tízparancsolata • Közös élményeink

## Igeliturgikus naptár

### Szeptember

14. kedd: A SZENT KERESZT FELMAGASZTALÁSA

15. szerda: A FÁJDALMAS SZŰZ

21. kedd: SZENT MÁTÉ APOSTOL

24. péntek: SZENT GELLÉRT

29. szerda: SZENT MIHÁLY, GÁBOR ÉS RÁFÁEL FŐANGYALOK

### Október

1. péntek: LISIEUX-I SZENT TERÉZ

2. szombat: SZENT ŐRZŐANGYALOK

4. hétfő: ASSISI SZENT FERENC

7. csütörtök: RÓZSAFÜZÉR KIRÁLYNŐJE

8. péntek: SZŰZ MÁRIA, MAGYAROK NAGYASSZONYA

15. péntek: AVILAI SZENT TERÉZ

18. hétfő: SZENT LUKÁCS EVANGÉLISTA

23. szombat: KAPISZTRÁN SZENT JÁNOS

### November

1. hétfő: MINDENSZENTEK

2. kedd: HALOTTAK NAPJA

4. csütörtök: BORROMEO SZENT KÁROLY

5. péntek: SZENT IMRE ÜNNEPE

## Elmélkedés

### Az ÖRÖM tízparancsolata

Minden reggel hűségesen kért Istentől az örömet!

Mosolyogj és tanusíts nyugalmat kellemetlen helyzetben is!

Szívből ismételd: Isten, aki szeret engem, mindig jelen van!

Szüntelenül törekedj arra, hogy az embereknek csak a jó oldalát lásd!

Könyörtelenül úzd el magadtól a szomorúságot!

Kerüld a panaszkodást és a kritikát, mert ezeknél semmi sem nyomasztóbb!

Munkádat örömmel és vidáman végezd!

A látogatókat mindig szívesen és jóindulattal fogadd!

A szenvedőket vigasztald, magadról feledkezz el!

Ha mindenütt az örömet terjeszted, biztos lehetsz abban, hogy magadra is rátalálsz!

Gaston Courtois

## Indul az iskolaév

### AZ ÚJ TANÉV NYITÁNYA

Sík Sándor a Kalazanci Himnuszban utólérhetetlen tömörséggel négy erényre buzdítja tanítványait: „Hitre, tudásra, szép életre, jóra...”. Mi sem tudnánk frappánsabban megfogalmazni célkitűzésünket az új munkaévre. Törekedjünk:

#### 1. HITRE

Mi a hit?

a., A Katekizmus így határozza meg: „Hinni annyit jelent, mint igaznak elfogadni az Istentől kinyilatkoztatott igazságokat”.

Legyen célkitűzésünk az új munkaévre: egyre mélyebben megismerni hitünk igazságait. Ezt szolgálják az iskolai hittanórák és a templomi katekizisok. Ne sajnáljuk rá a heti egy órát. Iktassuk be heti programjaink közé.

b., A hit azonban jelenti egyúttal a Gondviselésre való bizalmas ráhagyatkozást is. Arany János ezt így fejezi ki:

„Gyermekszívvvel öntudatlan  
Nyugszom meg a gondolatban:  
Hogy övéit el nem hagyja,  
Ki mindnyájunk Édesatyja.”

Kemény erőfeszítéssel tegyünk meg mi magunk is mindent céljaink megvalósítása érdekében. De aztán mérhetetlen bizalommal helyezzük az Úr kezébe sorsunkat, jövőnket. Minden vasárnapi szentmisén egész heti gondunkat tegyük jelképesen az ostyatányérra és ajánljuk az Úrnak a modern ének szavaival:

„Átnyújtjuk most Neked  
szívünk, mindenünk,  
fogadd el hát egész életünk!”

Tapasztalni fogjuk, milyen megkönnyebbült lélekkel indulunk ezek után a hétköznapi fáradalmak közé.

#### 2. TUDÁSRA

Az iskola gondoskodik a tárgyi tudás növeléséről. A tanórák, könyvek, munkafüzetek mind ezt segítik. A lexikális műveltséget gyarapítani fogja a most kezdődő tanév.

Nagy veszedelmet jelent azonban, ha valaki csupán az elméleti tudományokat ismeri, de nem tudja: mi az, ami az életet megmentheti.

Nehogy úgy járjunk, mint az egyszeri görög filozófus.

Évszázadokkal ezelőtt élt Görögországban egy híre tudós: Anaxagorasz. Beszállt egy bárkába és kérte a hajóst, vigye át a tó túlsó partjára.

Útközben megkérdezte a tengerészt: „Barátom, ismered-e a matematikát?” „Nem.” - válaszolta a csónakos. „Akkor elveszítetted életed egy negyedét.”

Később újabb kérdést tett fel: „Ismered-e az asztronómiát/csillagászatot?” „Azt sem.” „Akkor elveszítetted életed két negyedét.”

Harmadszor is kérdéssel állt elő: „Tudsz-e valamit a filozófiáról?” A tengerész bevallotta: „Semmit.”

Közben hatalmas vihar támadt és a kis hajót süllyedés fenyegette. A révész megkérdezte: „Uram, tudsz-e úszni?” „Nem tudok.”, - válaszolta a tudós. „Akkor te meg elveszítetted életed négy negyedét!”

Anaxagorasz ismerte a matematikát... az asztronómiát... és a filozófiát..., de úszni nem tudott és ezért elveszítette élete 4/4-ét.

Szeretném a lelketekre kötni: el ne hanyagoljátok az életet megmentő tudományt! Amely a saját életeteket is előbbre viszi.

Az iskola magára vállalja a humán műveltség és a szakmai alapismeretek oktatását, talán még úszni is megtanít, de az emberhez méltó jellemes, erkölcsös lelki életre nem készít fel.

Kiskamasz koromban legmélyebb hatást Tóth Tihamér: Jellemes ifjú c. könyve gyakorolta rám. Olyan vonzó eszményt tűzött eléem, annyira imponáló utat mutatott a fiatal lélek kibontakoztatására, hogy máig olvasgatom akkor készített jegyzeteimet.

Szerezz be te is egy jó lelki könyvet és a tankönyveid után vedd kezvedbe, hogy elsajátítsd az életet megmentő tudományt!

Ha pedig egy pedagógus vagy szülő olvasná e sorokat, tanácsolnám: kövesse a názáreti zsinagógában tanító Jézus példáját! (olvasható: Lukács 4,14-22)

A Mester nagy felkészültséggel és tekintéllyel adta elő tárgyát. Amikor szólni kezdett „minden szem rászégeződött”. Hallgatói „álmétkodtak a magasztos szavakon, amelyek ajkáról elhangzottak”. A beszéd végén megállapították: „Úgy beszél, mint akinek hatalma van.”

Ma is így figyelnek a hitelesen beszélő nevelő szavára, ha élete áll aranyfedezetként mondanivalója mögött.

### 3. SZÉP ÉLETRE

Istenem! De jó lenne, ha ez a most kezdődő tanév a szép életre tanítaná az ifjúságot! Vagyis:

az igazi értékek megbecsülésére... a lelkiismeretes kötelességteljesítésre... a harmonikus családi életre... a szülők megbecsülésére... a felelősségteljes tiszta szerelemre... az igaz hazaszeretetre.

### 4. JÓRA

Milyen nagy szükség lenne rá, hogy ebben az évben összefognátok hittanos-, gitáros- vagy osztálytársaitokkal és segítenétek a tanulásban a gyengébbeket, megosztanátok az uzsonnákat a nélkülözőkkel, bevennétek a játékba a „bicebócsákat”, a közös munkára önként jelentkeznétek. A Föld nagy sebeit magatok begyógyítani nem vagytok képesek, de az emberhez méltó élet terjedését jószágtokkal előbbre tudjátok vinni.

Az előttek álló feladat nagy, erőtök kevés. Ezért kérjük a tanév kezdetén a Szentlelket, árássa ránk sodró erejét, töltsön fel lelki energiával és lobbantsa fel bennünk pümkösi tüzét.

A balatoni vitorlášajón hiába feszítik ki a vásznat, ha szélcsend van, nem siklik a vízen. A legkiválóbb autó is, ha tankja üres, ott vesztegel az út mentén. A sötét és kihűlt világban pedig megdermedünk tűz nélkül.

Lelkipásztori szeretettel ezért a Szentlélek Úristen viharát, üzemanyagát és tüzét kérem számotokra.

Cocteau francia írótól egyszer megkérdezték: „Mit vinne magával egy égő házból?” Erre ő azt felelte: „A tüzet!”

Vigyétek magatokkal ti is az évkezdő Veni Sanctés miséről a Szentlélek tüzét. Az világosítson és hevítse szíveteket, ti pedig sugározzátok csendesen szerteszét a testvéreknek, kik az éjben járnak. Az Isten küld benneteket szentjánosbogárnak.

Róbert atya

## Közös élményeink

### SZEMÉLYISÉGÜNK KRISZTUSA

*Egerszalók 2004*

Idén is nagy élményben lehetett részük azoknak, akik részt vettek a nyári szalóki lelkigyakorlaton. „*Egerszalóki Ifjúsági Találkozó és Lelkigyakorlat*” – ez volt olvasható a bilétákon, a rendezők sapkáján és a plakátokon. Igazából melyik is volt a kettő közül? Mindkettő vagy talán egyik sem?

Egerszalók nagysága abban is áll, hogy ötvözni tudja ezt a két műfajt. Nyilvánvaló, hogy ezerötszáz ember részvételével (mert nagyjából ennyien voltunk) nem lehet hagyományos, csendes, „igazi” lelkigyakorlatot tartani. Ugyanakkor mindnyájan éreztük, hogy nem pusztán egy találkozáson voltunk. Hiszen (ki többé, ki kevésbé) más emberekké váltunk a végére, mint amikor még csak odafelé tartottunk.

Minek köszönhető ez az átalakulás? „*Ahol ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok köztük*” – mondta Jézus. Számomra ez a jelenlét tette feledhetetlenné az öt napot. Mert Szalókon olyan dolgokat csináltunk, amelyeket egy nemkeresztény fiatalnak valószínűleg álmában sem jutna eszébe, főként nyáron. Előadásokat hallgattunk a földön ülve a szabad ég alatt, akkor is, ha esett az eső, vagy sütött a nap (mert mindkettőre volt példa); nomád körülmények között laktunk (sátor, tábori zuhanyzó hideg vízzel... – *Vállaltad vagy nem vállaltad? Hát akkor meg légy szíves!* – mondaná Lajos atya); sokat beszélgettünk. Ki-

maradt a diszkó, a strandolás, és sok minden egyéb, amit általában „a nyaralással” azonosítunk. Ezerötszáz fiatal „antinyaralást” tartott a nyár közepén.

Azért tették ezt, mert évek óta érzik, hogy életük több a „nyaralásnál”. Keresik és táplálkoznak abból az erőből, amelyet a krisztus-központú közösség nyújt. Számomra ez az elsődleges, és ha Egerszalókra gondolok, főként a nagy közös programok jutnak eszembe, pl. az esti szentmisék, éjszakai szentség-imádások. A *Jézus melletti együttes tanúságtétel* élményét viszem ma-gammal.

De nem felejttem el a részleteket sem. Dr. Kerényi Lajos piarista atya előadásait, amelyek, bár néha kicsit „körkörösök”, nagy hitelességükkel, mélységükkel és vidámságukkal ragadnak meg. Lajos atya meghívottjai között az idén is nagy emberek szerepeltek: *Csirszka János* pszichológus, *Hofher József* jezsuita atya, vagy *Eperjes Károly* színművész, hogy az ismertebbeket említsem. Ismét csak hitelesség, nagy szakmai hozzáértés, szeretet-élmény – és néha némi show (de jó értelemben)!

A találkozó témája: *Személyiségünk Krisztusa* volt. Arra tettünk kísérletet, hogy emberségünkön, pszichénken keresztül közelítsük meg az Urat.

Tapasztalatainkat kiscsoportos beszélgetések keretében oszthattuk meg egymással, és mélyíthettük el.

Nagyon szépek voltak az esti programok: a keresztút Silye Jenő-ékkel, a bűnbánati liturgia a közeli tónál Lajos atyával, az éjszakai fátylás körmenet. A közös bűnbánatot egyébként a szervezők egyik nagy ötlete tette emlékezetessé: Lajos atya az idén egy a szalóki tavon úszó csónakból beszélt, miközben a gáton ülő lelkigyakorlatozók a hegyek mögött lenyugodni készülő napot is figyelhették. Így a teremtő Isten hívott minket arra, hogy bűneinket levetve újra közelebb kerüljünk hozzá.

Egerszalók jövőre is visszavár minket, a téma a házasság lesz. Lajos atya nagyon ügyesen csinálja: a saját magába bonyolódott ember kérdései után választ keresünk majd az embertársa iránti érzelmeibe bonyolódott keresztény problémáira is. Találkozunk tehát jövő júliusban. Nagy szeretettel várjuk a régi és új résztvevőket, illetve mindenkit, aki szeretne közelebb kerülni Krisztus-hoz és az Ő közösségéhez!

Böszörményi Géza

## Szlovákia

Az augusztus 20-i háromnapos ünnepet kihasználva a Béke téri plébánia közössége buszos kirándulást szervezett Szlovákiába.

Az első állomás Selmecebánya volt, ahol egy templom megtekintése és egy rövid séta után felgyalogoltunk az Óvárba. Járáltunk fel-alá a bástyák között, de sajnos hamar tovább kellett indulnunk.

Délután két óra körül érkezett meg a busz Zólyom vára elé. A lenyűgöző építmény a város szívében található. Odabent különleges kiállítást tekinthettünk meg, de nem andaloghattunk a képek között, szorított bennünket az idő. Továbbrobogtunk a következő állomás, Krasznahorka felé. A csodaszép várhoz fel kellett gyalogolni a hegy tetejére, amit már a kilátásért is érdemes volt megtenni. Magyar vezetéssel bejártunk a vár minden zegét-zugát, közben gyönyörködhettünk a szépen megmunkált berendezésben. Mint minden látogató, mi is szívesen maradtunk volna még egy kicsit, de sajnos kites-sékeltek minket a nagykapun.

Amúgy is sietnünk kellett: fél 7-kor kezdődött a mise a szálláshelyünk,

Szepsi templomában. Bármennyire igyekeztünk, csak a prédikációra érkeztünk meg. Az ünnepi szertartás után néhány vállalkozó szellemű cserkész egy részletet mutatott be a nagyérdemű közönségnek Szent István életéből. Tény, hogy apró hibák becsusszantak, de tagadhatatlan: ahhoz képest, hogy aznap olvasták el a szöveget és még próbálni sem volt idejük, mindent kihoztak ebből a 10 perces jele-netből. Meg is kapták érte a jól megérdemelt tapsot.

A napnak azonban még távolról sem volt vége. A csoport szétszéledt. Néhányan, akik ágyat igényeltek, csatlakoztak a szállásadó családokhoz, a többiek pedig elhelyezkedtek egy általános iskola tornatermében. Ettől kezdve fakul-tatív program következett. Aki akart, vacsorázott, sétált, beszélgetett, de a legtöbben rögtön nyugovóra tértek.

Szombat reggel frissen és üdén ébredtünk.....volna. Sajnos azonban a sűrű program miatt korán kellett kelni. 8 órakor már megállíthatatlanul utaztunk a betléri Andrásy-kastély felé. Az épület és a körülötte lévő csodaszép kert már a kapuban megbabonázott mindenkit.

Szerencsére itt is magyar idegenvezetést kaptunk, így gondtalanul nézegethettük a káprázatos szobákat, termeket. Nem mindennapi látvány tárult a szemünk elé: elefánt-fej, krokodil, teknősbéka, medve és sok egyéb különlegesség díszítette az alagsort, az emeleteken pedig a fényűző, roppant nagy gazdagságot idéző berendezést csodálhattuk meg.

A következő programnak a dobsinai jégbarlang volt betervezve. Számomra ez volt a legnagyobb élmény. Fel kellett másznunk a hegyoldalon, és a 15 perces séta után várakoznunk kellett. Meglepően sokan vártak a bejáratnál arra, hogy bejussanak. Mindenki alaposan felöltözött, majd egyesével legyalogoltunk a barlang bejáratához. Kezdetől fogva jéggel voltunk körülvéve. A hőmérséklet lekúszott 0 Celsius fok alá, és a lépcsőzés ellenére bizony elkezdtünk dideregni. A kiépített lépcső legaljára érve meghallgathattunk egy tájékoztatót jelenlegi helyzetünkről: kb. 100 méterrel a bejárat alatt voltunk, és a mellettünk lévő hatalmas jégfal (aminek a tetejét sem lehetett látni, hisz a magasban összeért a barlang falával) 9000 éves volt és csak azért láthattuk, mert az utóbbi években meleg levegő jutott be a terembe, amely lehetővé tette, hogy egy természetes lejárát kialakuljon a barlangban. Hátborzongató látvány nyújtott ez a hatalmas jégmennyeiség. Felfelé haladva különböző nagyságú termeken mentünk keresztül, melyekben a jég által kialakított legváltozatosabb alakzatokkal ismerkedhettünk meg. Csodálatos volt odalent, mégis kellemesen csapott meg bennünket a kinti fülledt nyári levegő.

Budapest, 2004. augusztus 28.

De nem volt megállás. Sietnünk kellett Lőcsére. Mindössze egy órát sétálgattunk a szép kis utcákon, de ez is elég volt ahhoz, hogy a szívünkbe zárjuk a hangulatos városkát.

Szepeskáptalannál is megálltunk egy rövid időre és láthattuk a közeli dombra épült Szepes várát. Nem messze, pár kilométerrel odébb pedig a herlányi gejzírből (mellesleg borzasztóan bűdös) tölthettük meg kula-csunkat.

Visszatérve lakhelyünkre kezdetét vette újra az előző napi fakultatív program.

Vasárnap reggel egy gyors pakolás és takarítás után alvóhelyünkön, a tornateremben részt vettünk a vasárnapi szentmisén, és elbúcsúzva szállásunktól Kassa felé vettük az irányt. Sajnos eleredt az eső, így nem tudtunk sokat sétálni a városban, de elhatároztuk, erre a hangulatos helyre még vissza kell térni. Végignéztük a szlovákiai és néhány magyar hírességről kiállított panoptikumot, majd betértünk a Rákóczi Múzeumba. Végül megkoronázva a napot megnéztük a Szent Erzsébet püspöki székesegyházat, ismertebb nevén a kassai dómot. A templom a gótikus építészet legszebb alkotásai közé tartozik. Itt található a Rákóczi kriptá, melyet nem nehéz megtalálni, mert a lejáratot mindig nemzeti színű szalag díszíti.

Kassáról elindultunk hazafelé, de a buszon sem unatkoztunk: miután átléptük a határt, hazáig végigénekeltük az utat.

Szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy újpesti létemre csatlakozhattam a Béke téri közösséghez, és velük tölthettem ezt a programokban gazdag három napot.

Mihócza Eszter  
Újpest

## Elmélkedés

### AZ IDŐ

Képzeld el, hogy megnyertél egy versenyt, s a nyereményed az, hogy a bank minden reggel 86 400 forintos számlát nyit a nevedre. Ám mint minden játéknak, ennek is megvannak a szabályai, pontosabban két szabály van:

- az első szabály, hogy mindazt a pénzt, amit napközben nem költöttél el, este visszaveszik tőled; csalni nem lehet, tilos áttenni az összeget egy másik nap számlájára; csak elkölteni lehet... de másnap reggel a bank új számlát nyit a nevedre, rajta ismét az egy napra szóló 86 400 forinttal;
- a második szabály, hogy a bank előzetes figyelmeztetés nélkül bármikor véget vethet ennek a kis játéknak; akármelyik pillanatban közölheti, hogy kész, ennyi volt, a számlát lezárják, és nem lesz folytatása.

A kérdés, hogy mit tennél ebben a helyzetben? Elgondolkodtál?! Minden reggel, alighogy felébredsz, kapsz 86 400 forintot, azzal az egyetlen kikötéssel, hogy a nap folyamán költsd el, mert a fel nem használt összeget este, amikor lefekvéshez készülsz, visszaveszik Tőled. Csakhogy ez a mennyei manna-eső vagy játék, ahogy tetszik, bármikor véget érhet. Érted?! A kérdés, hogy mit tennél, ha ilyen ajándékban lenne részed?! Elköltenéd, az utolsó fillérig?! Önmagadra?! - Azokra, akiket szeretsz? - Idegenekre?

Hát úgy gondold át, hogy ez a varázsbank igenis létezik! És Te minden reggel ébredéskor megkapod a magad ajándékát! Igen! És ezt a varázsbankot úgy hívják: idő. A múltó másodpercek bőségszaruja! Minden reggel, ébredéskor kapunk 86 400 másodpercnyi életet arra a napra, de amikor este elalszunk, a maradékot nem lehet átvinni másnapra; a tegnap elmúlt, és azok a másodpercek, amiket nem éltünk meg a maguk teljességében, jóvátehetetlenül elvesztek. A varázslat minden reggel előről kezdődik; ismét kiutaltak részünkre 86 400 másodpercnyi életet, de a játékszabályok megkerülhetetlenek: a bank minden előzetes értesítés nélkül, bármikor megszüntetheti a számlánkat - az élet akármelyik pillanatban véget érhet. A kérdés tehát az: mit kezdünk a napi 86 400 másodpercünkkel?

Ha meg akarod érteni, mit jelent *egyévnnyi élet*, kérdezz meg egy diákot, aki elszúrta az év végi vizsgáját. Az *egyhavi élet*ről kérdezd az anyát, aki koraszülött gyermeket hozott a világra, és várja, mikor hagyhatja el a baba az inkubátort, hogy ő épen-egészségesen a karjába szoríthassa. Ha az *egyheti élet* érdekel, fordulj a munkáshoz, aki gyárban vagy bányában dolgozik, hogy eltarthassa a családját. Az *egy napról* faggass ki két szerelmezt, akik epekedve várják, hogy viszontlássák egymást. Hogy mit jelent egy óra, elmondja Neked a klausztrófóbiás, aki beszorult a felvonóba. A *másodperc* megértéséhez nézd meg azt az embert, aki hajszál híján úszott meg egy autóbalesetet. És a *másodperc ezredrészének* jelentőségét elmagyarázza Neked az a sportoló, aki ezüstérmét nyert az olimpián, holott egész életében az aranyéremért edzett.

***Az élet varázslatos dolog! Használd ki minden másodpercet, ami megmarad Neked!***

*ismeretlen szerző*



## Közös programunk

# BÉKE TÉRI IFJÚSÁGI PROGRAMOK 2004-2005

### **Szeptember 12. vasárnap**

#### FÉNYKÉPNÉZEGETÉS + FILMKLUB

Erre a napra hívunk mindenkit, hogy együtt felelevenítsük közös nyári élményeinket, megnézzük az együtt töltött időről készült képeket. Várjuk azokat is, akik résztvettek a programokon, és azokat is, akik szívesen megnéznék, hogy a többiek mivel töltötték el együtt idejüket például az Egerszalóki Ifjúsági Lelkigyakorlaton, a cserkész táborban vagy a szlovákiai busz kiránduláson. Tervezzük, hogy ezen kívül levetítjük a Trianon című filmet, amit mostanában adnak a mozikban is.

Kezdés: 14 h; Helyszín: a plébánia

Hozz magaddal: nyári képeket a közös programokról, fiúk üdítőt, lányok sütit + a jókedvedet

### **Szeptember 25. szombat**

#### KIRÁNDULÁS - GÖDÖLLŐI-DOMBSÁG

Találkozó: fél 9 órakor a Béke téren a † előtt

Hozz magaddal: diákigazolvány, jókedv, 350 Ft (útiköltség), étel, ital

### **Október 2. szombat**

#### NAGYMAROSI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ

Találkozó: 7 órakor a Béke téren a † előtt vagy negyed 8-kor a rákosrendezői pu-n

Hozz magaddal: sárgakönyv, diákigazolvány, jókedv, 350 Ft (útiköltség), étel, ital

### **Október 16. szombat**

#### KIRÁNDULÁS A MÁTRÁBA

Találkozó: későbbi hirdetés szerint korán reggel a Béke téren a † előtt

Útiköltség: kb. 2000 Ft

Hozz magaddal: diákigazolvány, bérlet, étel, ital, melegruha, jókedv

### **November 13. szombat**

#### KIRÁNDULÁS A PILISBE

Találkozó: fél 9-kor a Béke téren a † előtt

Útiköltség: 600 Ft

Hozz magaddal: diákigazolvány, bérlet, étel, ital, melegruha, jókedv

### **November 27. szombat**

#### ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉS

Gyülekező: a fél nyolcas mise után a Béke téren a földszinti hittanteremben

Hozz magaddal: olló, fogó, metszőolló, csípőfogó, egyéb szerszám, ami jól jöhet

### **December 11. szombat – AJÁNDÉKKÉSZÍTÉS**

Érdeklődni lehet: Szolnoki Vicánál (tel.: 3408-408)

### **December 23. csütörtök – AJÁNDÉKKIHORDÁS** Találkozó: 9-kor a templomban

### **December 24. péntek – KÓRHÁZLÁTOGATÁS**

**Január 22. szombat**

SZÁNKÓS KIRÁNDULÁS

Találkozó: 9 órakor a Béke téren a † előtt

Hozz magaddal: étel, ital, diákigazolvány, szánkó, bérlet, jókedv

**Február 5. szombat** – FARSANGI BÁL

**Március 5. szombat**

KERESZTÚT – BUDAKESZI – MAKKOSMÁRIA – JÁNOS-HEGY – LIBEGŐ

Találkozó: 9 órakor a Béke téren a † előtt

Hozz magaddal: étel, ital, diákigazolvány, bérlet, 350 Ft a libegőre, jókedv

**Március 15. hétfő**

KERESZTÚT - KIRÁNDULÁS MÁRIABESNYŐRE

Találkozó: fél 10-kor a Béke téren a † előtt

Hozz magaddal: étel, ital, diákigazolvány, bérlet, 200 Ft a hévre, jókedv

**Március 24. csütörtök** – NAGYCSÜTÖRTÖKI VIRRASZTÁS

**Március 27. vasárnap** – GONDOZÓHÁZ LÁTOGATÁS

**Április 16. szombat**

KIRÁNDULÁS A NAGY-HIDEG-HEGYRE

Találkozó: fél 9-kor a Béke téren

Útiköltség: kb. 500 Ft

Hozz magaddal: étel, ital, diákigazolvány, bérlet, pénzt az útiköltségre, jókedv

**Május 1. vasárnap**

MAJÁLIS A TEMPLOMKERTBEN

Találkozó: délelőtt a misék után folyamatosan a Béke téren

Hozz magaddal: barátokat és a jókedvedet + lányok sütit, fiúk üdítőt

**Május 21. szombat**

NAGYMAROSI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ

Találkozó: 7 órakor a Béke téren a † előtt vagy negyed 8-kor a rákosrendezői pu-n

Hozz magaddal: sárgakönyv, diákigazolvány, jókedv, 350 Ft (útiköltség), étel, ital

**Június 4. szombat**

KIRÁNDULÁS A PILISBE

Találkozó: fél 9-kor a Béke téren a † előtt

Hozz magaddal: diákigazolvány, jókedv, 500 Ft (útiköltségre), étel, ital

VÁRUNK TÉGED IS!!!

---

Várjuk észrevételeiket és javaslataikat:

web: <http://beketer.isCool.net> (új képekkel)

e-mail: [trebaci@freemail.hu](mailto:trebaci@freemail.hu)

levelezőlista: [beketer-feliratkozas@primlista.hu](mailto:beketer-feliratkozas@primlista.hu)